

Наукоград отметил 25-летний юбилей информационно-аналитического центра Росгидромета

Общество 09.07.2022, 11:27

В Обнинске прошла торжественная церемония, посвященная празднованию 25-летия со дня создания Федерального информационно-аналитического центра Росгидромета.



Автор фото: Нина Замахина.

В первый наукоград России по приглашению обнинского НПО «Тайфун» приехали представители ГК «Росатом», Росэнергоатома, Гидрометцентра РФ и Росгидромета и других профильных научных центров и служб.

25-летие ФИАЦ Росгидромета – юбилей, который подчеркивает важность научного центра, расположенного в Обнинске, для региона и для всей страны. Он был основан приказом руководителя Росгидромета 1 июля 1997 года.

В ходе расширенного заседания ученого совета НПО «Тайфун». С докладом об истории становления ФИАЦ и современных реалиях его деятельности выступил генеральный директор «Тайфуна», заслуженный метеоролог России, лауреат премии Правительства РФ Валерий Косых.

В докладе Валерий Семенович рассказал о программном решении, разработанном специалистами ФИАЦ, которое установлено и используется на всех АЭС «Росатома» на территории страны. Также информационно-аналитический центр Росгидромета участвует в реализации федеральном проекте «Чистый воздух».

Экологическая повестка - приоритет для развития Обнинска как центра науки. Особую роль для наукограда, Калужской области и всей страны занимает ФИАЦ и НПО «Тайфун»,

- сказала глава администрации Обнинска **Татьяна Леонова**.

В ФИАЦ, который входит в структуру обнинского НПО «Тайфун», выпускают аналитические материалы, востребованные как на государственном уровне, так и у бизнеса. В качестве примеров подобных отчетов назвали систему прогнозирования паводков, разработанную специально для долины реки Мзымта, и которая зарекомендовала себя в дни Олимпиады-2014 в Сочи, а также анализ возможного атмосферного заражения территории России после аварии на АЭС «Фукусима-1» в Японии.

Автор новости: Дмитрий ЧИТАЯ